



A MAGYAR KÖZLÖNY MELLÉKLETE
2021. július 8., csütörtök

Tartalomjegyzék

III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás a fogyasztó és vállalkozás közötti, az áruk adásvételére, valamint a digitális tartalom szolgáltatására és digitális szolgáltatások nyújtására irányuló szerződések részletes szabályairól szóló 373/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1354
Végső előterjesztői indokolás a vagyonvédelmi szolgáltatási rezsioradíj éves változásáról és a megállapítására vonatkozó eljárási szabályokról szóló 374/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1356
Végső előterjesztői indokolás az egyes hatósági eljárásokat érintő egyszerűsítések érdekében szükséges kormányrendeletek módosításáról szóló 375/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1356
Végső előterjesztői indokolás a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló 379/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1361
Végső előterjesztői indokolás az egyes kormányrendeleteknek a szakképzéssel összefüggő módosításáról szóló 380/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1361
Végső előterjesztői indokolás a nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) Korm. rendelet és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló 380/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet módosításáról szóló 381/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1362
Végső előterjesztői indokolás az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II. 23.) Korm. rendelet módosításáról szóló 383/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1363
Végső előterjesztői indokolás az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II. 23.) Korm. rendelet módosításáról szóló 384/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez	1364

III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végző előterjesztői indokolás

a fogyasztó és vállalkozás közötti, az áruk adásvételére, valamint a digitális tartalom szolgáltatására és digitális szolgáltatások nyújtására irányuló szerződések részletes szabályairól szóló 373/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A digitális tartalom szolgáltatására és digitális szolgáltatások nyújtására irányuló szerződések egyes vonatkozásairól szóló, 2019. május 20-i (EU) 2019/770 európai parlamenti és tanácsi irányelv [a továbbiakban: (EU) 2019/770 európai parlamenti és tanácsi irányelv] a digitális tartalom szolgáltatására, illetve a digitális szolgáltatás nyújtására irányuló, fogyasztó és vállalkozás közötti szerződés egyes aspektusait szabályozza a belső piac megfelelő működésének biztosítása és az Unión belüli magas szintű fogyasztóvédelem garantálása érdekében. A szabályozás hatálya kiterjed a digitális tartalom vagy a digitális szolgáltatás szerződésszerű teljesítésére, továbbá a hibás teljesítés, valamint a tartalomszolgáltatás rendszerére, illetve a szolgáltatásnyújtás elmulasztása esetén rendelkezésre álló jogorvoslati lehetőségekre is.

Az (EU) 2019/770 európai parlamenti és tanácsi irányelv hatálya – a digitális tartalom vagy a digitális szolgáltatás továbbításának vagy hozzáférhetővé tételének módjától függetlenül – kiterjed többek között a számítógépes programokra, alkalmazásokra, videofájlokra, audiófájlokra, zenefájlokra, digitális játékokra, e-könyvekre és egyéb e-kiadványokra, valamint az adatok digitális formában való létrehozását, kezelését, elérését vagy tárolását lehetővé tevő digitális szolgáltatásokra, például az olyan szolgáltatásként nyújtott szoftverekre, mint a video- és audiomegosztás és egyéb tárhelyszolgáltatás, szövegszerkesztés és játékok felhőalapú szolgáltatás keretében, valamint a közösségi média. A digitális tartalom szolgáltatása és a digitális szolgáltatások nyújtása gyakran olyan módon történik, hogy a fogyasztó nem díjat fizet, hanem személyes adatokat ad át a vállalkozásnak. Ebből következően a szabályozás hatálya kiterjed azokra az esetekre, amikor a fogyasztó közösségimédia-fiókot nyit, és megad egy nevet és egy e-mail-címet, amelyet nem kizárólag a digitális tartalom szolgáltatásának vagy a digitális szolgáltatás nyújtásának céljára vagy a jogi követelményeknek való megfelelés céljára használnak. Ide tartozik az az eset is, amikor a fogyasztó hozzájárul, hogy bármely személyes adatnak minősülő anyagot, például fényképet vagy az általa feltöltött bejegyzést a vállalkozás marketing céllal kezeljen.

Az áruk adásvételére irányuló szerződések egyes vonatkozásairól, az (EU) 2017/2394 rendelet és a 2009/22/EK irányelv módosításáról, valamint az 1999/44/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2019. május 20-i (EU) 2019/771 európai parlamenti és tanácsi irányelv [a továbbiakban: (EU) 2019/771 európai parlamenti és tanácsi irányelv] – szoros összefüggésben az (EU) 2019/770 irányelv célkitűzésével és rendelkezéseivel – közös szabályokat határoz meg a fogyasztó és vállalkozás közötti adásvételi szerződésekkel kapcsolatos követelményekre vonatkozóan. Meghatározza különösen az áruk szerződésszerűségére, a hibás teljesítés esetén érvényesíthető jogorvoslatokra és e jogorvoslatok érvényesítésének feltételeire, valamint a kereskedelmi jótállásra alkalmazandó szabályokat. Az irányelv szabályait alkalmazni kell például olyan áruk esetén, amikor egy okostelevízió a hirdetés szerint egy bizonyos videoalkalmazást tartalmaz, vagy egy okostelefon az adásvételi szerződés szerint nyújtott, szabványosított, előre telepített alkalmazásokkal, például ébresztőóra vagy kamera alkalmazással rendelkezik.

Az (EU) 2019/770 európai parlamenti és tanácsi irányelv 24. cikke és az (EU) 2019/771 európai parlamenti és tanácsi irányelv 24. cikke alapján a tagállamoknak 2021. július 1-ig kell elfogadniuk és kihirdetniük azokat a rendelkezéseket, amelyek az irányelveknek való megfelelést biztosítják. Az irányelvi szabályok alapján megalkotott rendelkezéseket 2022. január 1. napjától kell alkalmazni.

Az (EU) 2019/770 európai parlamenti és tanácsi irányelv, illetve az (EU) 2019/771 európai parlamenti és tanácsi irányelv szabályozási tárgya a magyar polgári jogban már létező jogintézmény, a hibás teljesítés rendszerét érinti. A szabályozás tárgyi hatályát tekintve azonban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.), valamint a fogyasztó és a vállalkozás közötti szerződések részletes szabályairól szóló 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelet szabályaihoz képest eltérően, szűkebb körben határoz meg a belső piac

működéséhez szükséges közös szabályokat. Erre tekintettel a jogharmonizációs célok megvalósítása érdekében az irányelvek magyar jogba történő átültetése önálló kormányrendelet megalkotását tette szükségessé.

Az (EU) 2019/770 európai parlamenti és tanácsi irányelv és az (EU) 2019/771 európai parlamenti és tanácsi irányelv rendelkezései alapján megalkotandó szabályozásnak ugyanabban a kormányrendeletben történő elhelyezését az indokolja, hogy bár a hivatkozott irányelvek tárgyi hatálya eltérő szerződéstípusokra terjed ki, az irányelvek fogyasztói szerződéses jogviszonyokra vonatkozó általánosabb hatályú rendelkezései egy töről fakadnak, azonos elvek mentén, azonos szabályozási logika alapján és részben azonos tartalommal kerültek meghatározásra. Az irányelvek fogalom meghatározásai részben fedik egymást, illetve a teljesítés szerződés szerűségének általános követelményei is, mindkét irányelvi szabályozás vonatkozásában egységesen meghatározhatóak.

Mindezek alapján a normatartalom oly módon épül fel, hogy elsőként azok a közös rendelkezések kerülnek meghatározásra (a teljesítés szerződés szerűségének általános követelményei), amelyek valamennyi szerződéstípus tekintetében egységes mércéként alkalmazandók, majd ezeket követik az egyes szerződéstípusokra vonatkozó speciális rendelkezések.

Az irányelvi szabályok átültetésének külön szabályozási szintjét képezik azok a jogszabályi rendelkezések, amelyek a magyar jogrendszernek jelenleg is részét képezik, így megalkotásukra az irányelvi szabályozások célkitűzéseinek megvalósítása érdekében már nincs szükség.

A Ptk. hibás teljesítésre, ezen belül pedig a kellékszavatosságra és jótállásra vonatkozó rendelkezései, már jelenleg is az irányelvi célkitűzéseknek nagyobb részt megfelelő rendelkezéseket tartalmaznak. Erre tekintettel a Ptk. rendelkezései alkalmazandók mindazokban az esetekben, amikor a kormányrendelet az adott szabályozási tárgykör vonatkozásában speciális rendelkezést nem tartalmaz, azaz a törvényi szintű szabályokat és a kormányrendelet speciális rendelkezéseit együttesen kell alkalmazni. A Ptk. szabályainak megisméltése a kormányrendeletben semmiképpen sem indokolt, különös tekintettel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 3. §-ára, amely alapján a szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű.

Ugyancsak az imént hivatkozott szabályozási elvre tekintettel nem kerültek meghatározásra a kormányrendeletben – például az áruk adásvételével összefüggésben – az adásvételi szerződés teljesítésére (az áru szállítására) vonatkozó általános szabályok. Kizárólag azok a szabályok kerültek e körben megállapításra, amelyek vonatkozásában irányelvi követelménynek kell eleget tenni. Egyebekben a szerződés teljesítéséhez kapcsolódó feltételek tárgyában egyfelől a felek megállapodása az irányadó, másfelől megállapodás hiányában a Ptk. adásvételi szerződésre vonatkozó szabályait kell megfelelően alkalmazni.

A kormányrendelet a digitális tartalom szolgáltatása, illetve a digitális szolgáltatás nyújtása esetén is rögzíti azon – az áruk adásvételétől eltérő – különös szabályokat, amelyeket az uniós jogalkotó teljes körben harmonizálni kíván, így a teljesítés szerződés szerűségének egyedi követelményei, a szerződés hibás teljesítése, a kellékszavatossági igények sajátos szabályai, továbbá a vállalkozás és a fogyasztó kötelezettségei a szerződés megszüntetése esetén, valamint a digitális tartalom vagy a digitális szolgáltatás módosítása.

A kormányrendelet melléklete az egyes tartós fogyasztási cikkekre vonatkozó kötelező jótállásról szóló 151/2003. (IX. 22.) Korm. rendelet első koherenciájának megteremtése érdekében a kormányrendelet 2021. január 1-jei módosulásához igazítja, illetve pontosítja a mellékletében szereplő témaköröket.

Ezen indokolás a Jat. 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

Végső előterjesztői indokolás a vagyoni védelmi szolgáltatási rezsiorádj éves változásáról és a megállapítására vonatkozó eljárási szabályokról szóló 374/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

Ezen indokolás a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján közzétételre kerül.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a rezsiorádj tárgyévi összege a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló jogszabályban meghatározott garantált bérminimum összegét vette alapul, vagyis a rezsiorádj összege a garantált bérminimum órabér alkalmazására irányadó összegének növekményével nőtt meg.

A Korm. rendelet célja egy olyan eljárási rendszer kialakítása, ami egyrészt – a Kormány döntésétől függetlenül – évről évre a rezsiorádj automatikus növekedését biztosítja, másrészt pedig a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara (a továbbiakban: Kamara) és a Magánbiztonsági Ágazati Párbeszéd Bizottság (a továbbiakban: MBÁPB) javaslatételi jogát is megtartja.

Az új eljárási szabályok értelmében a 2021. évi rezsiorádj mértékét alapnak tekintve (2474 forint/óra) a következő években a rezsiorádj emelkedése automatikusan kapcsolódik a garantált bérminimum órabér alkalmazására irányadó összegének növekedéséhez. Ez azt jelenti, hogy a rezsiorádj alapesetben azzal a %-os mértékkel növekszik, amilyen mértékben nő a tárgyévi garantált bérminimum. A következő években mindig az előző évi rezsiorádj összegét kell alapul venni az adott évre érvényes összeg meghatározása érdekében.

Emellett megmarad a Kamara és az MBÁPB javaslatételi joga is. Ha ugyanis a fentiek szerint automatikusan megemelt rezsiorádj összegénél magasabb összeg alkalmazását tekintik indokoltnak, közösen együttes javaslatot terjesztenek a belügyminiszter elé az adott év február 1-jéig. Ha a belügyminiszter egyetért az együttes javaslatban vagy a módosított javaslatban foglaltakkal, a Kormány elé terjeszti azt. Ha a Kormány az előterjesztést elfogadja, akkor az adott év fennmaradó részében a Kormány új rendelete fogja meghatározni a rezsiorádj alkalmazandó összegét addig az időpontig, míg az automatizmus miatt a következő évben ismét új összeget kell alkalmazni. Az új összeg kiszámítása során a Kormány rendeletében meghatározott összeget kell alapul venni.

Végső előterjesztői indokolás az egyes hatósági eljárásokat érintő egyszerűsítések érdekében szükséges kormányrendeletek módosításáról szóló 375/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján kerül közzétételre.

A rendelet célja az egyes hatósági eljárásokat érintő egyszerűsítések érdekében szükséges törvénymódosításokról szóló 2021. évi L. törvényben (a továbbiakban: törvény) foglalt változások kormányrendeleti szintű átvezetése, a törvény szerint kormányrendeletben meghatározható részletszabályok kialakítása, valamint technikai pontosítások átvezetése.

1. Integrált hatósági rendszerrel (IHR) kapcsolatos részletszabályok

A törvény értelmében a hivatásos katasztrófavédelmi szerv a hatáskörébe utalt hatósági eljárások gyors és hatékony lefolytatása érdekében törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott eljárásokban az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 2. § (1) bekezdése alapján az elektronikus ügy intézéséhez elektronikus Integrált Hatósági Rendszert (a továbbiakban: IHR) biztosít.

A kormányrendelet tervezete szerint az IHR-t hivatásos katasztrófavédelmi szerv központi szerve működteti.

Az IHR az eljárás megindítását megelőzően az ügyfél részére tájékoztatófelületet biztosít, mely az ügyfél által tervezett hatósági eljáráshoz szükséges dokumentumok és adatok összegyűjtésére szolgál.

Az IHR-ben az ügyfél az E-ügyintézési tv. szerinti elektronikus azonosítást követően

- a hatóság felé kérelmet nyújthat be és egyéb nyilatkozatot tehet, adatot szolgáltatathat,
- dokumentumokat tölthet fel,
- teljesítheti az elektronikus fizetés, valamint a hatósági eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj fizetése iránti kötelezettségét.

A hatóság

- hivatalból eljárást indíthat,
- eljárási cselekményeket foganatosíthat,
- az ügyfél vagy az eljárás egyéb résztvevőjének beazonosítása érdekében, valamint a bizonyítási eljárás lefolytatása során egyes szervektől közvetlenül adatokat kérhet le,
- az ügyfél részére értesítéseket, dokumentumokat küldhet, és közölheti döntéseit.

Az IHR a katasztrófavédelmi szervezetrendszeren túl az alábbi szervekkel biztosítja az elektronikus kapcsolattartást:

- a) Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.,
- b) Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.,
- c) Nemzeti Adó- és Vámhivatal,
- d) Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület.

2. NAVASZ (nyilvántartásokkal kapcsolatos módosítások)

Személyiadat- és lakcímnnyilvántartás (a továbbiakban: SZL):

A módosítás kiterjed a nyilvántartás helyi szinten kartonos módszerrel történő vezetésének megszüntetésére is. A jövőben a nyilvántartás kezelését helyi szinten elektronikusan (számítógépen) kell végezni, amelynek feltételei jelenleg is adottak. Erre figyelemmel a szövegben nem szükséges a továbbiakban számítógépen történő kezelés kiemelése sem.

Ennek okai egyrészt a polgárok személyi adatainak és lakcímeinek nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvényben (a továbbiakban: Nytv.) és a végrehajtási rendelete (a továbbiakban: Vhr.) hatálybalépése óta eltelt időszakban bekövetkezett műszaki és informatikai, valamint a jogszabályi környezetben (például GDPR) történt jelentős változásokban keresendők.

Másrészt időközben az SZL online hozzáférési lehetőségének köszönhetően a nagyobb települések a kartonnyilvántartás vezetéséről lemondtak, és a rendelkezésre álló Települési Szolgáltató Rendszer (a továbbiakban: TSZR) használata mellett döntöttek, mely lehetővé teszi a nyilvántartás elektronikus vezetését.

Az értesítési cím 2021. július 1. napjával a nyilvántartó szerv által érvénytelenítésre kerül, újabb értesítési címek bejelentésére nem lesz lehetőség. A módosítások az értesítési cím kivezetése okán szükségessé váló technikai pontosítások.

Figyelemmel arra, hogy a naplórendszerből történő adatszolgáltatás az Nytv.-ben került szabályozásra, a jogegységesség biztosítása érdekében indokolt az adatszolgáltatási nyilvántartásból történő adatszolgáltatás szabályait is törvényszintre emelni.

A rendelet értelmében az egyes adatigénylések menete is pontosításra kerül.

A kormányrendelet biztosítja a törvényben szereplő, a személyazonosságot igazoló egyéb hatósági igazolványok (útlevél, vezetői engedély) adatainak az SZL-be történő átadásának részletszabályait.

Személyazonosító igazolvánnyal kapcsolatos szabályok:

A módosítás lehetővé teszi, hogy az állandó személyazonosító igazolvány a kérelmet felvevő külképvisellettől eltérő külképviselőten is átvehető legyen, valamint a Magyarországon benyújtott kérelem esetén, a külképviselőten

történő átvétel is megoldott legyen, ezzel is csökkentve a polgárok számára megjelenő bürokratikus kötöttségeket. Lehetővé válik, hogy az ideiglenes személyazonosító igazolvány igénylése esetén az állandó személyazonosító igazolvány átadására ne csak a kiadó hatóságnál kerülhessen sor.

A konzuli tisztviselő a nála leadott ideiglenes személyazonosító igazolvány megsemmisítéséről is gondoskodik.

Útiokmány-nyilvántartás:

A törvénynek megfelelően megalkotásra kerülnek a nemzetiségi névnek az útlevélen történő feltüntetéséhez szükséges részletszabályok. Ilyen kérelem esetén az okmányon és a kérelmen / elektronikus adatlapon megjelenik az anyakönyvben szereplő nemzetiségi név is, amely az elektronikus anyakönyvből kerül átvételre. A nemzetiségi név az útiokmány-nyilvántartásnak nem lesz része, abban csak azon tény kerül feltüntetésre, hogy az okmány nemzetiségi nevet tartalmaz.

Belföldi gazdálkodó szervezet cégkivonatát az útlevélhatóság a cégnyilvántartásból elektronikus úton, közvetlen lekérdezővel szerzi meg. Ehhez kerül kiegészítő szabály megalkotásra, amelynek lényege, hogy amennyiben a külföldi gazdálkodó szervezet honossága szerinti nyilvántartás adatai interneten keresztül elérhetőek, úgy azt az útlevélhatóság ugyanúgy lekérdezheti. Amennyiben ilyen lekérdezésre nincs lehetőség, úgy a cégkivonat beszerzése a külföldi gazdálkodó szervezet kötelezettsége.

A törvény egyértelművé teszi, hogy sürgősségi, soron kívüli és azonnali eljárásokban (különleges eljárások) kizárólag a magánútlevél és második magánútlevél igénylésére van mód.

A Korm. rendelet hatályos szövege azonban úgy szól, mintha a szolgálati és hajós szolgálati útlevél soron kívüli kiállítására vonatkozó kérelmet is lehetne benyújtani. Erre figyelemmel a Korm. rendelet az új törvényi szabállyal összhangban kerül pontosításra.

Közlekedési nyilvántartás:

Az elektronikus okirattár létrehozásával az okiratok elektronikus úton kerülnek csatolásra, ezért a tulajdonjogot igazoló okiratot elegendő bemutatni, azt a közlekedési igazgatási hatóság hitelesíti, és csatolja a kérelemhez. Kivéve az elektronikus okiratot, mert az a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény szabályai szerint teljes bizonyító erővel bír.

A tervezet meghatározza az új elektronikus okirattár tartalmát. Az elektronikus okirattár létrehozásával megszűnik az eredeti okmányok többségének az őrzése, azok csak elektronikus formában kerülnek az okirattárba, ezért a megsemmisítésük és selejtezésük módját meg kell határozni. Jelenleg a közlekedési igazgatási hatóság gyűjti össze a selejtezendő iratokat, azokat a továbbítja a Nyilvántartónak, amely az ANY Biztonsági Nyomda Zrt. (a továbbiakban: Nyomda) részére küldi selejtezésre azokat.

A jövőben a Nyilvántartó mellőzésére kerül sor, azzal, hogy a közlekedési igazgatási hatóság közvetlenül a Nyomdának fogja küldeni az okmányokat.

Az elektronikus úton indított, az ügyfél személyes megjelenése nélkül intézhető, az E-ügyintézési tv. szerinti automatikus döntéshozatali eljárásban lefolytatandó közlekedési igazgatási ügyekkel kapcsolatos feladatokat jelenleg a Központi Okmányiroda látja el. Nem indokolt a centralizált feladatellátás, így az előterjesztő a kivételes illetékesség megszüntetésére tesz javaslatot.

3. Létfontosságú rendszerek

Az európai létfontosságú rendszeremmé történő kijelölés szabályai pontosításra szorulnak. Az üzemeltetőnek már az azonosítási jelentése benyújtásakor tudnia kell igazolni azt, hogy a kiesésének hatása legalább egy másik EGT-tagállamra kiterjedően is értelmezhető. Mivel európai létfontosságú rendszerem a létfontosságú rendszerek és létesítmények azonosításáról, kijelöléséről és védelméről szóló 2012. évi CLXVI. törvény módosítása következtében csak már korábban nemzeti létfontosságú rendszeremmé kijelölt entitás lehet, így a nemzeti kijelölés kérdése eljárási szabályainak rendezése szükséges.

Mivel európai létfontosságú rendszerem kizárólag olyan rendszerem lehet a jövőben, mely korábban nemzeti létfontosságú rendszeremként kijelölésre került, így a horizontális kritériumok ismételt vizsgálata szükségtelen.

A katasztrófák elleni védekezésért felelős miniszter eljárásának tárgya így kizárólag a másik EGT-államra kiterjedő hatás jelentőségének vizsgálata.

A biztonsági összekötő személy általános képzettségi szabályai 2023. július 1-jén módosulnak. A még nem hatályos módosításhoz további kiegészítés szükséges – várhatóan 2022. szeptemberétől elindul a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a biztonsági összekötő szakirányú továbbképzési szak, amely szintén elismerhető kell hogy legyen általános képzettségként 2023. július 1-jétől. Szintén 2023. július 1-jétől lépne hatályba egy miniszteri rendelet, amely részletesen szabályozná a biztonsági összekötő személy képzési, továbbképzési kötelezettségeit. Ennek a felhatalmazását adja meg a Vhr. kiegészítése, illetve a továbbképzési kötelezettség elmulasztására írt elő jogkövetkezményt a jogszabályhely jelen módosítása.

A biztonsági összekötő személy feladata – többek között –, hogy rendkívüli esemény bekövetkeztekor kapcsolatot tartson az ágazati kijelölő hatóság, a beavatkozó szervek és az üzemeltető között. E körben olyan elérhetőségeit szükséges megadnia, amely lehetővé teszi az azonnali és közvetlen kapcsolatfelvételt.

A törvénymódosítás értelmében, ha az európai létfontosságú rendszer elem, nemzeti létfontosságú rendszer elem üzemeltetője nem tesz eleget az e törvényben, az e törvényben foglalt felhatalmazás alapján kiadott más jogszabályokban vagy az ágazati kijelölő hatóság határozatában foglalt előírásoknak,

- a) az ágazati kijelölő hatóság vagy az ellenőrzést koordináló szerv kötelezi az üzemeltetői biztonsági terv soron kívüli módosítására vagy új üzemeltetői biztonsági terv készítésére, vagy
- b) az ágazati kijelölő hatóság, az ellenőrzést koordináló szerv vagy a nyilvántartó hatóság kormányrendeletben meghatározott mértékű bírságot szab ki.

A Korm. rendelet ennek megfelelően tartalmazza az egyes bírságolási esetköröket.

4. Helyi esélyegyenlőségi programok

A helyi esélyegyenlőségi programok tekintetében a hatályos szabályozás 3 szintű jelenleg: törvény (az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény) és törvényi felhatalmazás alapján kormányrendelet és miniszteri rendelet.

Ugyanakkor egy korábbi deregulációs vizsgálat rávilágított arra, hogy a miniszteri rendelet egységes jogalkalmazást segítő szabályai, sablonjai módszertani útmutatóban is kiadhatóak, azok nem igényelnek jogszabályi szintű szabályozást.

Az útmutatóba kizárólag azon rendelkezések kerülnének, melyek szabályozása jogszabályi szinten nem szükséges. A jogszabályi szintű szabályok pedig egységesen kormányrendeletbe szabályozhatóak (a hatályos szabályok kiegészíthetőek) tekintettel arra, hogy a hatályos felhatalmazás szerint a Kormány meghatározhatja a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének szempontjait és eljárását, a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatának módját és az elkészítésében részt vevőkkel szembeni követelményekre vonatkozó részletes szabályokat.

Erre figyelemmel a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályait nem szükséges miniszteri rendeleti szinten szabályozni, azok egységesen kormányrendeleti szinten, illetve módszertani útmutatókban kerülnek meghatározásra. A törvény tartalmazza a miniszteri rendeletre vonatkozó felhatalmazás hatályon kívül helyezését, a kormányrendelet a szükséges kormányrendeleti szabályokat.

5. Egyéb, a törvénnyel nem összefüggő módosítások

5.1. Informatikai módosítások

- a) Kormányzati Adatközpontokhoz kapcsolódó módosítások
 - a1) Technikai jellegű módosítás mellett a KÖFOP-2.2.3-VEKOP-16-2016-00001 „A versenyképes közszolgálat személyzeti utánpótlásának stratégiai támogatása” projekt keretében emellett további két rendszer infrastruktúrája van már a KAK-ban:
 - KOMP „Komplex, kompetencia alapú kiválasztási eljárás és tehetségmenedzsment rendszer”,
 - SZEM „Szilárd Erkölciség Mutató teszt rendszer”,melyek most bekerültek a táblázatba.

- a2) Az Operatív Törzs döntései alapján létrejövő új szakrendszerek – azok kiemelt jelentőségére tekintettel – a Kormányzati Adatközpontban működnek, melyre tekintettel a táblázat kiegészítése szükséges ezen 3 db új szakrendszerrel.

A Miniszterelnöki Kormányiroda javasolta a primeminister.hu szakrendszer KAK-ban történő üzemeltetését.

- b) Elektronikus ügyintézés

A Központi Kormányzati Szolgáltatás Busz (KKSZB) nevű központi szolgáltatás stabil és biztonságos adatátadási csatornát biztosít. Használatával lehetővé válik, hogy az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: eVhr.) felsorolt nyilvántartások, rendszerek esetén a csatlakozó szervezetek egy egységes csatlakozási ponton keresztül vegyék igénybe a többi rendszer szolgáltatásait, a csatlakozási műszaki feltételek és az elérhető szolgáltatások mára jól ismertek a közigazgatásban, a felhasználás egyre növekszik.

A KKSZB felhasználásra kötelezett rendszerek mellett az előterjesztő meg kívánja adni a lehetőséget arra, hogy a KKSZB-hez önkéntesen csatlakozó rendszerekből is tudjanak az igénylők KKSZB-n keresztül adatokat beszerezni, ezáltal is elősegítve az adatigények megfelelő kiszolgálását, a KKSZB minél szélesebb körű használatát, újabb lépést téve a kormányzati informatikai egységesítés érdekében.

- c) Központi szolgáltatókkal kapcsolatos szabályozás pontosítása

A központosított informatikai és elektronikus hírközlési szolgáltatásokról szóló 309/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben a Kormány

- a) kijelöli azon szervezeteket, amelyek kötelesek a Kormány által kijelölt központi szolgáltató által biztosított informatikai szolgáltatásokat igénybe venni, valamint
 b) megjelöli azon szakrendszereket és szolgáltatásokat, amelyeket a Kormány által kijelölt központi szolgáltatók nyújtanak.

- c1) Az új szabályozással egyértelműen szétválasztásra kerülnek a NISZ Zrt. és az IdomSoft Zrt. által ellátandó feladatok és az ahhoz tartozó egyéb szabályozások:

- A NISZ Zrt. központi infrastruktúra szolgáltató lesz, a szolgáltatásokat a 2. mellékletben szereplők vehetik igénybe, akiket a KSZ-ekben is nevesítünk. A finanszírozás marad: közszolgáltatási szerződés és direkt finanszírozás is lehetséges.
- Az IdomSoft Zrt. központi alkalmazás szolgáltató lesz, a szolgáltatásokat a közfeladat ellátása érdekében állami szervek vehetik igénybe, akiket a KSZ-ekben is nevesítünk. A finanszírozás csak közszolgáltatási szerződés lehet.

A módosítás egyértelművé teszi az IdomSoft Zrt. igénybevevői körét is: ha egy adott közfeladat ellátható az IdomSoft Zrt. által nyújtott szolgáltatással, úgy a Kormány alá tartozó költségvetési szerv köteles a szolgáltatást igénybe venni.

Mindez egyértelművé teszi, hogy ezekben az esetekben a kijelölés miatt nem szükséges beszerzési eljárásokat lefolytatni.

Jelezni szükséges, hogy természetesen a szabályozás azokra az esetekre vonatkozik, ha az adott közfeladat teljes mértékben ellátható a nyújtott közszolgáltatással.

- c2) A jelenlegi gyakorlatnak megfelelően jogszabályi keretet adva kiegészülne a közszolgáltatási szerződés kötelező tartalma: a közszolgáltatási szerződésben a felek nemcsak az elvárt szolgáltatások körét, azok alapvető szakmai-műszaki tartalmát, a szolgáltatások teljesítésének, illetve nyújtásának időtartamát rögzítik, hanem a felhasználói kört is.
- c3) A rendelet 5. §-ában szabályozott Munkacsoport feladatai a közszolgáltatási szerződésre vonatkozóan módosulnak a tényleges gyakorlatra, valamint arra figyelemmel, hogy a jogszabályi előírás a közszolgáltatási szerződések megkötését aránytalanul meghosszabbítaná, valamint azokat az előterjesztő álláspontja szerint a feladatkörrel érintett miniszter (belügyminiszter) hatáskörében kell tartani.

A javaslat alapján a közszolgáltatási szerződések műszaki-szakmai tartalmát adó Szolgáltatáskatalógust véleményezhetik a munkacsoporttagok.

5.2. Technikai pontosító szabályok

A kormányrendelet a jogalkalmazói gyakorlat alapján pontosítja az egyes nyilvántartásokkal kapcsolatos szabályokat, így különösen az automatikus vezetői engedély és a hivatalból történő személyazonosító igazolvány kiállítására vonatkozó szabályokat.

Végső előterjesztői indokolás

a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló 379/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján a jogszabályhoz tartozó indokolás a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

A kormányrendelet-módosítás célja a közhasznúsági melléklet átláthatósága növelése érdekében a végső adományozó személyének feltüntetése a közhasznúsági mellékletben.

Végső adományozónak – összhangban a jogi személyekre általában vonatkozó szabályokkal – mindig valamely természetes személyt kell tekinteni. Természetes személy adományozó esetén ez maga az adományozó természetes személy. Jogi személy vagy egyéb szervezet esetében pedig az a természetes személy, amely legalább többségi vagy meghatározó befolyást tud gyakorolni az adományozóra. Ha a jogi személy vagy egyéb szervezet adományozó esetén ilyen természetes személy nincs, vagy nem határozható meg, akkor az adományozó vezető tisztségviselője minősül a végső adományozónak.

Végső előterjesztői indokolás

az egyes kormányrendeleteknek a szakképzéssel összefüggő módosításáról szóló 380/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján kerül közzétételre.

A Kormány 1168/2019. (III. 28.) Korm. határozatával elfogadott, a „Szakképzés 4.0 – A szakképzés és felnőttképzés megújításának középtávú szakmapolitikai stratégiája, a szakképzési rendszer válasza a negyedik ipari forradalom kihívásaira” című középtávú szakmapolitikai stratégia megvalósulását segítő jogalkotási és szakmai dokumentumrendszer fejlesztési folyamatok alapján 2020. szeptember 1-jétől megindult az új típusú szakképzés az új szakképző intézményekben. Az új képzésekhez és az új intézmények működéséhez kapcsolódó eddigi tapasztalatok, továbbá az új jogszabályi környezettel összefüggésben a szakképzés és a gazdaság szereplőitől érkezett szakmai javaslatok a jogszabályi környezet pontosítását, kiegészítését teszik indokolttá, amelyek – alapvetően részletszabályok pontosítására, kiegészítésére irányuló rendelkezésekkel – a hatékonyabb működést, szélesebb körű feladatellátást segítik. Ennek megfelelően a kormányrendeletek a törvényi változásokhoz történő igazítást, a törvényi változásoknak adekvát módosításokat, továbbá a kormányrendeleti szabályozást érintő tapasztalatokhoz, módosító javaslatokhoz igazodó módosításokat, pontosításokat tartalmaznak.

Az oktatási igazolványokról szóló 362/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet tekintetében a következő módosításokra kerül sor:

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény módosítása a tanulókon túl a szakmai oktatásban felnőttképzési jogviszonyban részt vevőkre (képzésben részt vevő személyek) is kiterjeszti a diákigazolvány biztosítását. A módosítás ezen törvényi rendelkezéshez illeszkedő szabályozást valósít meg.

A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet tekintetében a következő módosításokra kerül sor:

1. A törvényi változásokkal összhangban pontosítja az ingyenes szakképzésben részt vevők körének meghatározását, az ingyenesség érvényességi körét, továbbá a térítési díj szedésének lehetőségeit.
2. Bevezetésre került a vizsgabizonyítvány elektronikus iratként történő előállításának lehetősége.
3. Pontosításra kerülnek a szakképzési centrumok vezetőinek közvetlen irányítása alatt álló munkavállalók megbízásával, annak visszavonásával, a munkáltatói jogok gyakorlásával kapcsolatos szabályozás elemei, a szakmai oktatás szakmai tartalmával, megszervezésével kapcsolatos egyes rendelkezések, a működési engedélyek szabályaival, valamint az oktatók, intézményi vezetők továbbképzési céljával, megszervezésével, elérhetőségével kapcsolatos rendelkezések.
4. Egyértelműsítésre kerül, hogy a szakképzési alapfeladatot is ellátó többcélú köznevelési intézményben szakmai oktatásban részt vevő tanuló számára a szakképzési rendszer szabályainak megfelelően kell biztosítani az ösztöndíjat, az egyszeri pályakezdési juttatást és támogatást.
5. Meghatározásra kerülnek a szakképzésben tankönyvként használható könyvek tankönyvvé minősítésének részletes feltételei és szabályai.
6. Rögzítésre kerül az állam által támogatott szakképzési feladatellátáshoz kapcsolódó, szakképző intézményben felnőttképzési jogviszonyban tanulók állami támogatásának mértéke, a támogatás folyósításának szabályai.
7. A vizsgáztatás témakörét érintően pontosításra kerülnek az akkreditált vizsgaközpontok által szervezett vizsgákkal kapcsolatos tájékoztatási feladatok, a sikertelen ágazati alapvizsga javításának határideje, az ágazati alapvizsga vizsgálónökének díjazása, a szakmai vizsga vizsgacsoportjai kialakításának szabályai, a részszakma vizsgadíja.
8. Pontosításra kerülnek a duális képzőhelyek működésével, tájékoztatási kötelezettségével, a szakképzési munkaszerződések nyilvántartásával, a duális képzésben részt vevő tanulókkal összefüggő adminisztrációs kötelezettségekkel, a megköthető munkaszerződések számával, a duális képzőhelyek által korábban kapott fejlesztési támogatások fenntartási kötelezettségeivel kapcsolatos előírások.

Végső előterjesztői indokolás

a nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) Korm. rendelet és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló 380/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet módosításáról szóló 381/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján kerül közzétételre.

A nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló kormányrendelet) módosításával pontosításra kerülnek az Országos Tudományos Diákköri Tanács (a továbbiakban: OTDT), valamint a nemzeti felsőoktatási kiválóság ösztöndíjprogram működési keretei. Ennek értelmében az NKFI Hivatal közreműködik a hallgatói kiválóság, a tehetséggondozás, valamint az oktatói és kutatói kiválóság támogatása és ösztönzése kormányzati feladatainak ellátásában, ehhez kapcsolódóan működteti a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény szerinti OTDT titkárságát. A nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló kormányrendelet módosított 12. §-a kimondja, hogy a nemzeti felsőoktatási kiválóság ösztöndíjak fedezetét a továbbiakban a nemzeti felsőoktatási kiválóság ösztöndíjprogram és a két évente megrendezett Országos Tudományos Diákköri Konferencia tudományterületi szekciói lebonyolításának forrását az NKFI Alaphoz, az OTDT Titkárság működési feltételeit az NKFI Hivatalhoz, mint az NKFI Alap kezelő szervéhez telepíti.

Az Országgyűlés 2019. július 2-án fogadta el a kutatás, fejlesztés és innovációs rendszer intézményrendszerének és finanszírozásának átalakításához szükséges egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi LXVIII. törvényt, amely a teljes magyar kutatás-fejlesztési és innovációs rendszer intézményrendszerének és finanszírozásának átalakítását szolgálta. Ezt követte a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény (a továbbiakban: KFltv.) további, célzott módosítása – a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény és egyes kapcsolódó törvényi rendelkezések módosításáról szóló 2019. évi CXXIII. törvény által –, amely tovább pontosította a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) és a Kormány, azon belül is az Innovációs és Technológiai Minisztérium közötti feladat- és hatáskörmegosztást.

Ennek alapján szükségessé vált a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló 380/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: NKFI Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló Korm. rendelet) egyes rendelkezéseinek módosítása annak érdekében, hogy az NKFI Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló Korm. rendeletben a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap (a továbbiakban: NKFI Alap) éves programstratégiájára vonatkozó rendelkezések, valamint az 5. § szerinti támogatási kategóriákhoz rendelt törvényi szintű hivatkozások, továbbá az NKFI Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló Korm. rendelet 51. és 52. §-ában tett hivatkozások a KFltv. hatályos rendelkezéseivel összhangba kerüljenek.

Figyelemmel arra, hogy az NKFI Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló Korm. rendelet alapján nyújtható uniós állami támogatási kategóriák szabályainak hatályát az Európai Bizottság a közelmúltban meghosszabbította, ezen határidőket a támogatási kategóriák alkalmazhatósága érdekében szükséges átvezetni az NKFI Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló Korm. rendeletben is. Továbbá a koronavírus-járvány következményeinek enyhítése érdekében a vonatkozó uniós szabályozás alapján ideiglenesen lehetőség van kedvezőbb szabályokat alkalmazni a nehéz helyzetbe került vállalkozásokra, valamint az áttelepítés tilalmára vonatkozó szabályok tekintetében is.

Végső előterjesztői indokolás

az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II. 23.) Korm. rendelet módosításáról szóló 383/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján a jogszabályhoz tartozó indokolás a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

A Kormány elkötelezett az ország egészségügyi helyzetének további javítása mellett, támogatja az egészségügyi rendszer megújítását és az egészségügyi ellátások fejlesztését. Ennek keretében a tervezett beruházás a Semmelweis Egyetem II. Sz. Patológiai Intézet Nemzeti Orvosi Innovációs Képző Központjának megvalósítására (a továbbiakban: Beruházás) irányul, amelynek mielőbbi kivitelezéséhez a Kormány a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Ngtv.) 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján az ügymenet, valamint a kivitelezés felgyorsítására a Beruházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé, valamint az Ngtv. 11. § (1) bekezdés b) pontja alapján – mint oktatási, egészségügyi, kutatás-fejlesztési beruházást – kiemelten közérdekű beruházássá nyilvánítja.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (5a) bekezdése értelmében amennyiben a közterület használatára törvényben vagy a Kormány rendeletében kiemelten közérdekű beruházássá nyilvánított olyan építési beruházással összefüggésben kerül sor, amely legalább 50%-ban központi költségvetési támogatásból valósul meg, úgy a beruházás megvalósítója – legfeljebb törvényben vagy a Kormány rendeletében meghatározott időtartamra – a helyi önkormányzat tulajdonában álló közterületet díjmentesen használhatja.

Ez a Beruházás esetében a felvonulási területként igénybe vett környező közterületek díjmentes használatát teszi lehetővé, ezzel csökkentve a kivitelezés díját. A közterület-használat helyszíne csak a Beruházás közvetlen környezetében található közterületek használatára korlátozódik, az építési tevékenység megkezdése és a beruházás lezárása közötti időtartamban, amelyet a 2. melléklet tartalmaz.

A Beruházás hozzájárul az ágazat számos egészségpolitikai céljának eléréséhez. A Semmelweis Egyetem II. Sz. Patológiai Intézet Nemzeti Orvosi Innovációs Képző Központ létrejöttével egy olyan műhely kezdhetné meg működését, amely az ipari innovációs és fejlesztési programok bázisa lehet, továbbá az orvosképzés hiányterületeire is megoldást nyújtana.

Végső előterjesztői indokolás

az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II. 23.) Korm. rendelet módosításáról szóló 384/2021. (VI. 30.) Korm. rendelethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján a jogszabályhoz tartozó indokolás a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

A Kormány elkötelezett az ország egészségügyi helyzetének további javítása mellett, támogatja az egészségügyi rendszer megújítását és az egészségügyi ellátások fejlesztését.

A Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház krónikus, rehabilitációs és szociális betegellátási területét érintő fejlesztés keretében valósul meg a Mosdósi kastély felújítását és funkcióváltását célzó beruházás (a továbbiakban: Beruházás).

A tervezett Beruházás hozzájárul az ágazat számos egészségpolitikai céljának eléréséhez: az alacsonyabb progresszivitási szintű ellátás fejlesztéséhez, fekvőbeteg-ellátást kiváltó és/vagy lerövidítő szolgáltatások, illetve ezen megoldások szerepét erősítő kapacitások kiépítéséhez.

A Beruházás mielőbbi kivitelezéséhez a Kormány a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján az ügymenet, valamint a kivitelezés felgyorsítására a kormányrendelet 1. §-ában meghatározott beruházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánítja.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: 1051 Budapest, Nádor utca 22.

Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokozlony.hu> honlapon érhető el.